

Memo 1.

Загарие №1.

Основное место этого произведения в том, что надо учиться смотреть на мир глазами. Нельзя забывать форму, упрощенную и зыбкую, чтобы лучше соединить ее с конкретной смыслом.

Кронен Уорт Гемпстер

“Как всегда воспоминала все!..” Всё звучало зажименно, это было
привычно Соседу, но воспоминание сразу испортило.
“Очень приятно видеть вас, Мария Петровна.”

"Очень много мумий на севере и юге" — беспречно.

«Самые яркие звезды на небе не светят все же так.» Согласно
законам наблюдения по гороскопу Земли надеждами, пережитыми,
мыслями, мы можем быть уверены в будущем. Всё же
из-за ограничений времени это не всегда возможно.

Рассмотрим вспомогательные
средства, как упомянули: „Мечтам сердца“, „Всё та же
Преображенение: „Всегда Всё Всего не так“.

Иван Кемпфер писал о том, что из песни "О купце Калинине и..." В этой песне для него было неизвестно, что это за город. Думаю это была деревня Касимово. Я думал, что если бы Иван Кемпфер, то он бы это знал.

Задание №2.

3) *Gutierrezia secundiflora* "Bark u. exterior".
"Gutierrezia secundiflora" "Bark u. exterior".
~~"Gutierrezia secundiflora" "Bark u. exterior".~~

„You can never be too careful, even about ^{the} things you do.”

- "Баяна и мечи"

„Koja є з твоєму жонаку? На якій алеї він живе?”

„Lesleg, pooh u uszna”

„А бол, ғылымы, кок көң есептес, Рес" 13 міншіккімдегі Негізгілік

zag. 1 - 208 zag. 2 - 158 nro. 358, Kisopem:

Представляет интерес! Несколько Н.Н.
Число неизвестно: Бандуровская О.А. №
Бондарев Д.А. №
Печникова Д.А. №
Буракова Н.Н. - №

Кеденеева О. А. Кудо
Семёнова А. Н. 

Как то раз решил писать про "Бога, Воробея и Жука".
Мысли. Пишуши ~~и~~ пренебрегаючи на это золотые слова
"Бога, Воробея и Жука". Кака оружию поддерживать, чтобы
себя и меня. Воробей погнал: Бог, жестока и груба, У Снегурочки
не получилось привлечь. А к тому привлечь куда интереснее,
таким образом переходя от Бога к Жукам. Для Жуков, который
и приводил загадки для них.

Первым испытанием для Жуков было преследование под присмотром
на очищке. Челк Богородца залетел под коленику и скрылся
с глаз Загадочника. Воробей направил к Богородцу и
попытался спрятаться, но неудача не Богородца. Кому Жуков не
стал присматривать, Воробей знал, что Снегурочка Богородца не могла
В первой загадки надежды одержать жух. Он Богородца запечатал
как самоубийство, а Все насекомые спасли загадочника расхваливши глаза.

Вторым застолом Торя засло с боязью воров
погибла в бою первая и спасительная речь к Чел.
Челюк из чисты земли монастырь Велическ, но более
заслужившего ему ~~погибла~~^{был} ее професс. Кем же онем
не стал предсказом.

В-Этот генетический Роджер Вудли. А мы настали спорим с теми кто не знал таких людей и читал о них не познав, но привел Время третий венчаки. Ум Стока Гранд. И тут же мы видели таких же людей и некоторые пошли к нему, то он наше все путем от суда и не суда взыскать ущерб ~~и~~ со стороны оппонентов. Понятно Всю свое право все граждане должны знать о них изучать таких наставников приведенных в Роджера

Это было выражено в виде прописки, но было не
такой ясной, как в первом случае. Второй раз она подставляла к
одному из двух вариантов, и это было ясно. Следующий раз она
подставляла к одному из двух вариантов, и это было ясно.
Все это было ясно. Третий раз она подставляла к одному из двух
вариантов, и это было ясно. Четвертый раз она подставляла к одному из двух
вариантов, и это было ясно. Пятый раз она подставляла к одному из двух
вариантов, и это было ясно. Шестой раз она подставляла к одному из двух
вариантов, и это было ясно. Седьмой раз она подставляла к одному из двух
вариантов, и это было ясно.

своими успехами, ее неизменной хваткой
и яркими цветами, а также заглавие этого. Мы все
справимся с этим трудом.

Продзко Івана

Задание №1.

Основное начало стихотворения Ахмад Барро, то, что тому человеку, который видит мир ясно, никогда не бывает времени. Начало выражено в строках: „День и ночь не идет на землю, / Если видеть все не так. Потому что Иван Георгиев размышляет художественном представлении, такие как эпитеты: „Он на всех видит сердце, все не правится ему...“. Иван Георгиев предстает как мужчина сердечный и всем недоволеный. Возможны будущие молодости, он даже очень веселый и добродушеский, но мужчина какой-то переполненный момент в его жизни, что заставило его смотреть на мир глазами красками и чисто в других людях недостатки.

Иван Георгиев частично напоминает Троекурова из романа А. С. Пушкина „Руслан и Людмила“. Троекур — самодовольный мужчина. Других людей он видит не таким, считая их недостойными и смотрит на всех с высоким. У Ивана Георгиева и Троекурова склонны непогорячие персон. У них другое восприятие мира и откуда окружавшие их обидчики.

Задание №2.

„Ты сколько раз переписал мир; Что надо писать, бреди...“ — Ворона и птица.

„Когда в зеркалах сомневаешься, Не раз у тебя не пойдет Илья, рак и муха.“

Воробей и Тетерев.

Всю раз, в одиночной солнечности дня, воротились четыре друга: Денек, Воробей, Тетерев и Толубь. Их были они когда-то вместе в различном возрасте. Тетерев пребывал на краю леса, разгуливая на дне каменки. Населялись они на каменку, в первом Денек и Толубь, во втором Тетерев и Воробей. Начался первый разум. Воробей ходил по лесу, Денек с легкостью отыскивал и защищал все пропавшие. Тетерев возмущался, что Воробей не смог обуть летучий мех. Воробей в свою очередь жаловался на руку Тетерева за бездействие. Каменка Толубь и Денек было собирать ее ноги. Воробей смотрел на летучий мех, подбрасывал бинты, чтобы помочь ему, не будя, что Тетерев также бинтует меху. И вот окончательно заснул, будя где-то вспомнил спасительное. Накануне они окончательно ругались, что несмотрят под ноги. И так прошел час и полутора. Они не родственники каменки, & поэтому пока заснули, что каменки из них лучше другого. Но не сомневалось привлечь их к проспиранию. Всего когда в гробах находили, на ноги все дело не приходило.

Заг. I

20

Заг. II

10

Итого

30

Председатель комиссии: Смирнова А.Н. Г

Членов комиссии: Балабуринова О.А. Н
Аникин В.А. Речиц

Медведина Г.А. ГД
Руменова О.В. Слуцк
Каримова Г.В. Чистяков
Семенова Н.Н. Маги

N1.

Следующее значение в том, что очень мало ~~типа~~, будто бы
не надо.

Примеры можно выделить между которыми Улан Григорьев будем
называть именами как правило, здоровью и опасностью нет, комфортными можно
называть то есть. Но не потому что все еще. История "Л-модели"
Улан Григорьев, - Витя может и скажет "мужик говорит о том, что
он будем жить в своем понимании своего места.

N2.

Бастье."

"Я УМНА" - УКАЗАНА КОЛКА -

Только ТЫЮЮ НЕМНОГО,

ВИДИЛ СУКИВЫ ТЫ ОНА,
СЛОВА СМОЛЯВЫЕ НЕ СМОГЛА.

ТАК СОБАКА ГОВОРИТ -

"ТЫ ПРОЧИЛ МОЕ ЧТО-ТО ЗДЕСЬ,
А ПОТОМ УЖЕ БУДЕТ НЕСТЬ".

КОЛКА ЧРЕНЫ РАСТЕРЯЛАСЬ -

"ЧТО ТЕ ДЕЛАТЬ МНЕ ТЕПЕРЬ?..."

ЕЩЕ СОБАКА ТЫ ТЕ ИШАНИТ -

"ЧТО ТЕ ТЫ МИЛЯЯ МОЯ,
СЛОВА ОСМОЛЯВЫЕ НЕ МОЖЕШЬ?!"

(Больше тихо, в том глядя.)

ТА ЕЩЕ МОЛЯВИЛ НАРУ СЛОВ -

МОЯ, Я В СТОК НЕ СЛЫШАНА.

ТАК СОБАКА РАССМЕЯЛАСЬ,

РАССМОЛЯВИЛ ОТ ЕЕ СЛОВ.

ТОЙ УЖЕ СТАЛО СТЫДНО,

ГЛАЗА В ПОДАЧУ РУКА ВРОДА.

ТЫ СОСАКА БУДАЕТ -

"НЕ СТАНУСЬ ТЫ УЖ ТАК УРАШ."

Я СМОГУ ТЕБЕ ПОМОЧЬ,

ТОНКО ЛЕСИ БУДЕТ НАЛО,

А РАБУХ НЕ ТАК УЖ ПРОС."

КОЛЫКА ВЪГЛЯНЕТ МИГОМ,

УАНДИЧУВШИСЬ НЕ ЧЕЛНА,

И ОПАТЬ ТОЙ ВЪГЛАД СУРОВЫЙ,

К БУРЗАМ СЧЕРНУ ТІВЕЛА.

ЗДЕСЬ И КРОЕТСЯ МОРАНЬ,

ИХНЯНО БЫТЬ С СОВОЮ СТРОНЬЕ,

НЕ ВЪКОШИТЬ СЕБЯ ПРИ ВЪЕХ,

ЧТОБЫ ЗНАТЬ ВСЕ И УМЕТЬ -

ИХНЯНО ЭТИМ ОВЛАДЕТЬ.

Заг. 1.

7

Заг. 2.

18.

remoto:

25

Программист по-ссссссу: Красильщиков Н.Н. *N*

человек по-ссссссу.

Балеевский О.А. *W*

Бондарев В.А. *Daniil*

Глебовская Г.А. *M*

Купавина А.В. *Sly*

Курилова И.В. *Kirof*

Симонова Л.Н. *Raffi*

№ 1. Чист один

Что же такое издавающаяность? Я считаю, это герма, которая отчуждает нас от других, как внешне, так и внутри. Но все же это все же искажение, и как общий германизм, это то, что может отчуждать нас от человека. Быть может, что мы все научные, но мы не можем быть поглощены издавающейностью. Но несмотря на это люди часто поглощаются от всех, считая, что они отличаются на фоне других, к сожалению, это достаточно серьезная проблема, которая распространена в современном обществе.

Красиво, и похоже на западноевропейское стихотворение Юрия Девятинского "Кто-то так учи писал". Я считаю, что в этом стихотворении, как раз подчёркивается дикость тела, страшность человека от старинных. Дикое стихотворение достаточно большое по объёму, состоящим из двенадцати строк, написано кельевым, спасоверхим способом рукописью. Его стихотворный размер - хорей. Но важно не столько его кельевый или общий, сколько альбийский. В работе Юрия Девятинского мы видим спор человека с собой. В стихотворении представлен человек, скажем что может подумать, что это разговор двух людей, но когда дочитает сник до конца, то может вспомнить версю, что что это борьба человека с собой, автор начиняет со слов "Кто-то так учи писал", давшие мы видим больше недовольства и обращение к мифическому героям, к пурпуре «Две речи же ты пишиши, если кто-то где-то, там ли ждешь ли, то чьи так учи писали!». Поесли, избавившись от времени, места, кого-то чьи делали это, так сейчас же всё повторяется? Во второй строке автор обращается к тебе, что "Кто-то так учи людей?", давшие сам задаёт себе вопрос "План зачем бы это?". Если кто-то так учи людей, то значит, он повторяет за кем? В третьей строке автор с помощью сравнения «Как паква, замерзшая в земле не ходи» описывает свои чувства и эмоции. В этой строке, автор сравнивает себя с маленькой паквой, потому зато,

что он повторяет за кем-то он сдерживает себя не вспыхнуть, как что-то
искаженное, и затемненое, не занятное в этом ограниченном мире. Автор
вспоминает своё желание "Пак люблю, как я умею, так писать, как я
могу!" Но одновременно, он отвергает это, говоря, что всё уже придумано
и что все и эти и ничи можно также как и ты. В конце стихотворения
автор задает весь вопрос, что путь остановится это шепота и молчания и
с нашими знатами, "странное стыдливо" мы понимаем, что самы
герой пронзившийся, не до конца понимает это чрево, желание и стреми-
ем ко странным.

Читая это стихотворение мы можем понять, что это одно из
любарьских предложений в начале времени, и мы не должны стараться всегда
отличаться от других, эти мы не стараем себя надеять наше всё остановиться!

#2

Здравствуйте! Добро пожаловать в мой тайный училище!
Рада вас приветствовать в моём литературном, но честном одиноке.
Каждого без такой красоты можно увидеть только воскликн,
и ни не в головах. Ночь вам расскажут историю моего домика.
Однажды, когда я вышла из школы, как и во все
остальные дни, я легко забывала, случайно и стала волно-
ваться, перевиваться, и от бездыханности и стала убегать, куда,
где не попала. Воруг я наткнулась на камень, безмерное,
холм. Меня так захватила красота это шеста, что я уже
забыла о всём, перестала волноваться, и не спешила, недарено стала
сидеть, расматривать каждый листочек, каждую розинку. Это
было таким великолепием, как в шерман! Почему но
мы всё это тут? Давайте, я вас победу нужда и показую
всю красоту этой природы, ведь ничто один раз увидеть,
и двести раз увидеться.

Сейчас, и проверю для вас экскурсию, Здесь вы можете увидеть
как протекает литературная река, если прислушитесь, но, может —

документ

занесены эти чистые вести, который будем еще долго тщетно прислушиваться. Занесенными, но так ли? Давайте, мне придется гадать. Это все с извинениями. Не представление, как все я ищущую эти прекрасные распятия, каждого раз приходит письмо этого пана, небрежно отсыпает от заначки прекрасных юношков, бы написал это заявление. Так вот, раскрытию вашей истории должна, как все я это нариши.

Когда я расстилаю красному краю этого края я вспоминаю и захотела присесть и отдохнуть. Вдруг, неведомо откуда ко мне пришло занятие, но не пристой, а говорящий. Он сразу же откликнулся на мою просьбу, и отвел меня в этот домашек, ~~и остановился~~ где я только собираюсь спасибо, и продолжим свой путь дальше. С этим поглядывая на меня, я могла сказать хочу этого и проводить свободное время, и у меня, так зовут моего друга, говорящего занятия, вспомнилось, что бы, ну а, всегда с ними скучно не бывает. Так давай же я вас с ними познакомлю, только уже в неизвестный раз, икона одна, так она не ругалась, и на этой прекрасной ночи мы занимались нашей экскурсией до новых встреч!

заг. 11 15

заг. 2 11

номер: 26

Продолжение кончается! Невестка Н.Н. О

Число кончается! Благодаря О.А. О

Блондинка О.А. О

Лебедицко О.А. О

Куколева О.В. О

Киринова Н.В. О

Семёнова И.Н. О

Задание 1.

813.

Гюгельхав стихотворение «Орие Левитанского», Кто-то там уже писал, и через написанные строки ощущала муки и томление муринского героя. Всё в наше время люди боятся показать сёbie настоящих, люди всё больше копируют друг друга, думая, что таким образом они смогут заинтриговать окружающих. Муринский герой испытывает горе и одиночку за то, что люди боятся или не хотят показывать сёbie настоящих, такие они есть.

Главное место выражения в строках: „Лучше остаться при мне эта мука и томление, это страшное страдание быть всегда единим собой“. Основная мысль две: нее понятия, и появляется согласия с рассуждением автора героя „Как можно, замечаясь в этом мире не хочу“, - лучше страдания как нельзя тщетно передать смысл стихотворения. Мне кажется, что диалог в тексте передаёт с целью найденного применения главной идеи в жизни. Муринский герой ведёт диалог с человеком, который тоже сильно подавляет индивидуальность своей личности, что уже слишком сильно боится сдаться первому шаг на пути сёbie настоящего. Он всему что не хватает муринского героя в неправом просто потому, что не хотят толкнуть в своё бессознательное в одиночку.

Задание 2.

Закрываю глаза, и погружаюсь в свои искры, которые порой казутся мне сущими фантасмагориями, которые я сознательно, невозможено воплощать в реальной жизни. Творю о переживе своей искры, ищем, вспоминаем в ходе для оказания, в мой голове манифестируют последние зароки которых я поступаю с помощью достижимости передать на мист бумаги.

Красной недной дверью стоят по где-то забыто, его поэтический неведом. Мне очень хочется на него смотреть, откажись макий холодных и одиноких. Но отступают недные деревья и мыды и цветы. Но отходит от стенного замка, и попадаю в атмосферу зодчества и тени, оставающихся среди много желудя. Нене встречает мечтательной прекрасный домик. Он все из вадильной трудов идет дом, по высоку напоминающий волнист. Из мак домика сочиняе тенью и утом. Карамельные пороги испражняются бамбуками из растений. Небо с чудесными домиками растут лики из горизонта, а под линиами лесом могущественное городище сподаряется и выстро на домике и увидела погиб по мечту маку. Голос легкого домика шок руки очень замерзли. Мне хочется тени и утом. И шок на домике и очень сильно хочу туда зайти. Но не маку, это чужой дом, а мак холодный... не мак, в ней маковых сокровище..

И уже собираясь ходить, но тут мечт что-то зевет. Обернувшись и выхну, как на переходах стает бадунка в тени дома. Она зевает в руках пирог и зевет мечт в тени. Мак радости не было недаром. Бадунка усадила мечт за стол и нашила маково ше с

шедом. Как оказалось, Гадючку зовут Ганса, она устроила пазухи
её просто Гадючка Ганс. В её пазухе было очень уютно. На прити-
чных стенах висели разные картины, симпатичные готогравюры и подушки.
Я спросила, почему Гадючка решила меня впустить, и ведь где
мне совсем чужой человек. Гадючка ^{Ганс} удивлённо сказала мне и сса-
кою, что пазухи в жизни делают свои телесные
члены домашне. Они это и привыкли делать нечестиво
членам, потому, что в них живёт честиво добрий человек. Член
но в таком честе и ты хочу находиться лучше всего. Тут есть разные
краски, узоры и членовесение зодчими.

Заг. 1 15

Заг. 2 10

Член 25

Председатель комиссии: Бахардова Н.Н. № 6

Членов комиссии: Басабуриня О.В. №
Акопян Арт. №
Рубенян Г.Г. №
Красова О.В. №
Курикова И.В. №
Семёнова Л.Н. №

Задание 2.

Телеграмм моей личной это город Богие
 которых находится море. В этом месте
 находит святость и присутствует губернатор
свободы и человековедения. На прибрежные
 красивые ало-браиневые дюны. Солнце бомбом
 скроется и наступит тишина ночи. Город очень
 высокие и величественные. Вокруг с
 большой своей блеска о город. Всюду этого
 места находятся небольшие острова.

Тогда в реке находится множество деревьев, бер-
хушки которых перевешиваются браиневыми,
цветами от даката. Среди деревьев обитает
 много разных тимоток. В этих горах
 находится маленький домик из белого кирпича
 Из одного из окна открывается бесконеч-
ный вид на серое море и острова, а из
другого на множество красивых и небольших
деревьев. Этот домик один во круге. Недалеко
 расположены корабли с большими белыми
парусами, которые вздыхают на серое
море.

Задание 1

Лирического героя мучит то, что он не может повторяться. Основная мысль этого стихотворения выражается в том, что должно основываться стремление быть всегда самим собой. Ошибки в строках, густыне остаются при мне эта мура и тошнота. Это страшное стремление быть всегда самим собой. Дислог в тексте используется с целью противоречия. Герой бежит от сущности собой.

Заг. 1
8

Заг. 2
17

Итого
25

Председатель комиссии: Некрасова А.Н. 87

Члены комиссии: Башабураева О.В. 87

Аромин В.В. Оксана
Лебедкина Т.Д. 87
Руднева О.В. 87
Рудасова И.В. 87
Семёнова А.Н. 87

№1) Некий девятнадцатилетний написал такое стихотворение, как "Кто-то так уж не писал". Здесь спорят две мнения: частичка мнения. Одна всё время утверждает другую, что "кто-то писал, так и я, здесь я, можно сказать писал!", но другая часть же отвечает, что повторять нечестно, что у него есть такое же и право, как он пишет, так он поступает. Говорит "сторона не успокаивается", но спрашивает свою нелюбимую, пускай и не совсем, не будем ли и не можем "увертываться", что герой обижен на первого, говоря, что мы создаем бесполезное. Но она одна остается на своем, мое мнение остается неподвижным, пусть с ней и останутся все друзья и товарищи. Это спрощенное выражение называется "стрижаками". И каким бы мнение не было, в уме его снова раздавалось "кто-то так уж не писал".

Этих авторов хотели сказать, что было ли это чисто юмористическое, если есть есть такое же, спрощенное к чисто-идею, то надо вспоминать оставшиеся версии к этому. Но эти напоминаются в строках: "Давайте же не забудем, все-такие-говорю. Но публике же идет, а писать еще там памятки". Автор использует сравнение: "Как пчелки". Первый герой ведет пчелку с садами садов. С помощью этого пчелки показываются привычественные для этих строк. Автор использует воспоминание и многое другое.

№2) Место, в котором я бы хотел оказаться? Чем лучше быть? Решаю, это был бы вечно зеленый пальмовый лес.

Моей чистой воле было оказаться в подобном месте абсолютно одни. Что бы на голове не было присущего всем вредных присущностей опасность в виде какого-нибудь дикого зверя. Всегда были бы медведи. Часто бы загуляли и это счастье. Невообразимо видеть деревья, достигающие до небес. И на одной из таких деревьев - недавно родившийся деник. Юный, ходящий, огромный и никогда неизвестный. А когда-нибудь загулять за звезды и небесы. Всегда, когда на ногах одиноко, и все заслонят всё небо на ногах.

Нам, как ~~старикам~~. Нам даётся от извращения. Насаждается
бескрайний незапомненный дёсна. Существо чистое, как перво, тщече-
мие какого-нибудь русала. Вот она - свобода!

зап. № 20 Заг + 2 15 часов: 35

Председатель комиссии: Шестерова Н.Н.

Члены комиссии: Балабанчиков О.А. *О*
Громов В.А. *В*
Лебедевская Т.А. *Л*
Кулакова О.К. *Ку*
Курикова И.В. *Ки*
Симонова Л.И. *Ли*

as of Dec. 1.
A. Murray.

Изображение героя передает чувство того, что в скором времени его шире уничтожат его зубы и языки.
Основная часть замигает в том, что многие зубы и т.д. уже были отсечены и прогулка впереди.
Другими словами можно прогуливаться и по-своему, чтобы раскрыться впереди.

Есть генеральня у меня
и других я не имею
Так любить, как я умею
Так писать, как я могу

Но подольше мне свободы
а писать еще тем паз,

так —
а всё-таки иначе,
так —
а всё не совсем.

В первом исполнении героя, исполненном ^{специалистом} в духе эпохи того, чтобы как можно
больше улучшить во внутреннее состояние героя и при
раскрытии героя. Герой ^{зародил}

Черновик. Диалог ^{перес} ~~от~~ скорее с самим собой или вымышленным персонажем, где автор уточняет все нюансы.

12.

Мод независимости.

Мы стоим недалеко и изображения был осеннего пору. Домик стоящий
на склоне огромного леса. Дом сделан из темного дерева и снаружи обшит
различными гирляндами блестящих цветов. Лес в окрестах находится горы
огромных густых, покрытых листвой деревьев. Вокруг них
конусовидной формы находятся хвойные деревья. Вокруг них
в этом лесе находятся лиственные, но уже погибшие деревья.
В таких лесах я находил грибы, такие же, как и в первом.
Невероятная атмосфера, тепло.

В этом же мгновении я видел деревенский Водопой, в маске чеснока сидящий на скамейке, но уже не могло не звать сюда. Невероятное счастье находить гостиницу в деревне, такую же чистую и уютную, как эта деревня. Невероятное счастье открыть дверь в номер и увидеть там чистые простыни и чистое белье. Невероятное счастье открыть окно и увидеть деревенский пейзаж, деревенскую природу, деревенскую атмосферу, деревенскую жизнь. Невероятное счастье открыть окно и увидеть деревенскую природу, деревенскую атмосферу, деревенскую жизнь.

За часын аймаг, ногоонуу камегесе 1800да в иед чиста как
небылесчило красива!

Команда 2 будет отвечать за то, какую стратегию выберет.

Компактные складные
и легкие горы, на вершинах
Борисоглебские горы

Biology Engineering Chancery

Создававшии инициативу, беря на себя инициативу, любую установку, убеждение

собачонка белого окраса с коричневыми пятнами
на спинке и широкое. Собака играет с щенком,
пригает, делает кувырок, ноги у газы санчика
маке и издали вида.

Над юношеским чудесным юношеским, распеваю свои
веселые песенки.

Дует притихий легкий ветер бундажущий по лицу,
засыпавший юношеский юношеский в танце. И дальше

стоит невероятный запах хвоя, который просто
затмевает разум.

Наконец нейзат, а именно дни вилюхи десу и вибрации
ноги зго, синтето зго никогда неизвестно уходит от
шильного общества и оставаясь наедине с природой,
оставив ее проблемам зебр в юношеском городе,

отдавая все душу природе и напоминая ей

Энергии.

Заг. 1 8 Заг. 2 18 много 26

Преодолевают юношеские: Неструева Н.Н.

Юношеские: Башабуркина О.С. П
Арончик Д.А. П
Лебедкина Т.А. П
Рукавесова О.В. П
Кирюхина И.В. П
Семенова Л.И. П

Анализ стихотворения"Кто-то так умеет писать"

Мне очень нравится стихотворение Лермонтова "Кто-то так умеет писать". В стихотворении герой мужается от губернатора.

Самый главный герой писатель, что ощущает не изысканности и наивности своих писаний и проявляет беспомощность.

был разошёлся в том писал, если
кто-то упрёк, так же, думал, если
тогда так умеет писать?

Анализический герой понимает, что он писатель не изысканный и наивный, если писать про любовь и про счастье, то-бездолг захотел писать, "Все любили,
Все писали,
Люди, люди, деревни
тогда так же, как и он.

Стихи напоминают еврейские гимны героя он понимает, что писать было не kann bee его задач, так можно писать любовь. Гимны же напоминают в том, что не нужно быть kann bee ~~евреем~~, чтобы писать евреину. В самом деле не остается ничего изысканного, но это-то и есть то, что хорошо работает еврею, и что его переносит губернатора, когда он спрашивает, почему читает евреи.

Небудь моё место.

Он не спрашивает, какое, бедственное место. Он не просит чистого пространства. Их много в настенных, четырех цветах, глиняных, синих, фарфоровых. Каприз он не стоит на витрине, выставляется в них и гордится. Вершиной витрины является самая настоящая еврейская. Если сограждане находят её в самой еврейской лесе. Коффи работает ~~вокруг~~ витринистом из земли. Задание №1.

- 1) Главного героя мужает губернатора своим не изысканностью.
- 2) Основная мысль заключается в том, что нужно быть собой.
- 3) Не важно, не хочу/люблю и поборется ~~так~~
как писал, забываясь
в этом мире не хочу.

4) Справление: "Как писала, забываясь в этом мире не хочу?"

Опровергнуть: "Где же рука?"

- 5) Неторопливо работает рука с целью погнать себя и обоз внутренний мир.
- 6) Главный герой верёт рукам с самими собой со своей жизнестойкостью.

Hedgård Mort Morten

Несколько лет назад это было чистое, здоровое, беззагрязненное море. Оно охраняется в наследие, не имеет цвета; голубой, синий, фиолетовый. Напротив находятся совсем темные горы. Если взглянуть в даль можно увидеть в самое дно моря. Горы деревьев вырастают из земли создавая некие проходы машинами. Но это не скрыто от людей глаз, он остает не замечаний и не тревогами. Дороги в лесу устраивают между деревьев болот. В этих болотах есть свои обитатели, их в полне можно увидеть в лесу и на болотах. Лес простирается как в настег-
в том лесу растут свои деревья, зеленые цвета, и множество огурцов -
свежих консервов и квашеных огурцов. Там же растут яблоки, которые
бываю и не ведомы. Там же яблоки только яблоко и яблоко, но там
и не привычные, но в этом лесу и не были созданы обитатели
оружия. Раньше не было этого леса и не было создано обитателей
личных здесь леса. В этом лесу расположены океан и сущее
изображение и не начальник. И все как будто идет в правильном
кампании группе в лесу или деревья есть живые, растущие деревья.
Когда не начальник охраняет этот заброшенный лес. Маленькие деревьев
и они это неподалеку от него, но красивые и не так как казалось, еще несколько
хорошими для этого, но красивые деревья. Но иначе в кампании лесу есть еще деревья.
живые, а живые они деревья не просто так. Есть нормальные деревья и не
существо # растут метра пространства, они были оставлены без пребывания в лесе
известно почему пространство, они были оставлены без пребывания в лесе

Ходила ехала, что-бы в лесу был коридор и было снабжено. А самое главное, что бы не остало подозрительных штук существовать на территории в их роли...
Подобр помазывалась в самом обществе и ~~всегда~~ Вероятно забыла тех людей которые вер таки решались помогать лес. Не один из людей ^{врачеванием.} не были излечены.
Помнила утверждала, что всему виной руки мошенников, но ~~но~~ потому докторы знали в этом деле, и кто так боялся охранять свою семью и дом.

Заг. 1
10

Заг. 2
16

Итого
26

Председатель комиссии:

Членов комиссии:

Некрасова Н.Н. ♂
Бицадуркина О.А. ♂
Аксенов Р.А. ♂
Медведев Г.Г. ♂
Рыбакова О.В. ♂
Киселёва Н.В. ♂
Семёнова И.Н. ♂

Вариант - 1

Лингвистическое задание

9/10

Тема художественного текста - мимолетные радости.

Идея заимствуется в поэзии погоне за выгодой. люди порою не видят тех, чьи и небольших, но счастливых мимолетов, которые проплывают или текут. Папа Бедрека вместо того, чтобы веселиться с сыном провести время с юношескими, находит судорожно распрашивая его о потерянном Ещё и Ходильных, хотя один из них уже есть. Второй мимолетный даже развлекается, хотя может быть прекраснее обойти без призов. Получение ходильных за просто так настолько вскружило ему голову и запутало газа, что он почти не думает, ни говорить о другом не может. Он ~~может~~ не понимает когда ~~быть~~ куплен Билетик, из-за чего потерял пузанку и ~~быть~~ сильно расстроился. Былый суп Бывал только в мимолетке. Я считаю, что эта поэзия подходит к данной ситуации как келье для сущего. Она ощущается действием определенных редких, ведь ходильных не папа, не ~~бесед~~ не получают. Данный рассказ может и не изображать юмористический не получает. Он не удовлетворен ^{мимолетами} у сына ничего про все другое. Он не удовлетворен ^{мимолетами} у сына ничего про

этот Ещё и в итоге не способ тщеславия остался ни с чем.

За разницей отец интересует Эдмунда: от радости, до печали, от гнева, до счастья тревожности. Это можно понять по разговорной речи в диалоге.

Рассказ составляет большую часть рассказа потому что именно благодаря ему возможно передать атмосферу и идеи произведения. Рассказ создаёт ощущение воспоминаний осталовки и даёт почувствовать себя на месте Славяка. Он помогает лучше понять субъекта и оценить разные по годующие героя.

Привет! Я гагарин.

Эти рисунки ассоциируются у меня со сказанием писателя Александра Сергеевича Пушкина. Подбораны ~~и~~ судя по их творческим в союзании с его жизненными.

Захотела чаребна автвх роз.

Все возможное: на зворох ум глаша как чистый зефир!

Загвада не потеряет своеобразия и языка

Такого маткота в Енисейского вида.

и сушить ее можно в деревне,

Прикасана подземелье гнезда:

"Heynto tan tanno urovanib eesty
81

Азіях ро^ж повидасть красоту⁹¹.

The pony beg to eat grass from the pyanok.

Ваш времена на счастье все машины?

Грузки в глыбах и пристворные в ледо,

Обращаюсь за советом к Борису Род

Пытавшись объяснить зарубежные страны свою позицию -

Bo bice Burebata ē' meagoats.

Рынок угли и уголь - сырье,

Что может быть в деревне без холмов и дубов.

He yubitsuacere varcelsbi

alleine allein geb's.

Прекарие чоркей ёи бзорч

и принятие решения сберегут деревьев, поскольку будет не

Передает ее рекреабилитации

покерную Абропу.

Городурица ОА №
Бронен Ф. А. №

Tedearna M. A. (S)

Куровская О. В. *Ольга*
Куровская О. В. *Ольга*
Соловьева И. Н. *Рената*

11-65

12-28 / 93 B.

Вариант 1.

Такое произведение как „Баук“ Г. Горина отражает всем недоразумечную тему денег, материального состояния.

Максимо произведение характеризуется радостью, легким настроем. Сюжет происходит в доме ехика, откуда, так как очень любят животных, привозят животное со словами: „Синийтия! Где достает?“ Видно, как родители купают подобные зверушки.

Но, как только парень узнает, что сын обременит его новогодней покупкой биней, это настроение меняется. Прежде спокойный, он начинает кричать, пластилиновые головы, даже дрожать и плакать. Ребенок, не помнящий такого поведения отца, начинает теряться, оправдываться. Там сашкин сын рассказывает о машинке Семи, у которого будет эта машина на Рождество, такое же значение ребята, отец берет Сашку за руку и ведет к тому машину машинку. Уверяясь второго, парень лгает своему батюшке и его: „Где биней!“ Человек, боязни свой коньок и отдал биней! Далее парень узнает от о том, что биней и то, порчице второго этажа и, не буди, падает за них. В итоге, плачет, но все же достав биней машинки покупает, то он нерадостен, и несколько холодающим ему же ведет. То большая конфискация денег, предоставляемых детям, позволяет непрерывно сидеть за разводящимися партами, добавляет лишнихности.

Заначивается всё в машинки парни. Он помнит, что думали только о материальном успехе, парни, что подросли в иной уже отрасль. Было же не мог думать о том, чтобы променять холодающиеся машины на эти, его ценности уже изменились. Он зевировал ребятами, которых еще не почувствовало счастье своих „экспонатов“, „разменяльство“. Парни увидели в детях себя машинного и начали скучать по тем временам.

С точки зрения композиции текст быстрое обобщение: сначала идет легкое, радостное введение, максимо действует, как раз тогда, когда сын только приносит ехика. Использованием авансеза именно машинки введенное парни, то как они сейчас всегда после того, как уходят от бинея. Ну и завершением этого момента стала машины машинки о своим детстве.

Данный рассказ может счищено как будто холодающим детям. Но на такие поступки достаточно истины, парни, парни и доказывает успешность. Даже дети, когда-либо за таких, безуспешных парни поведением не остаются равнодушными.

Творческое задание.

Мир Пушкина высок и северак,
С нами непривычно первый том,
И лёгкий взоред окрёстен не кроток,
А даже зод, невесомом сродён.
Там катают маленькой старушке
Плюхено сидеть в избушке.
А шиады, сонечные девы
Всё ради собирать поймы,
Чтоб учинить има везды.
Их беззатешных взоров
Сыплют под к осину бороды,
Ихих лицо красивей не сыскать.
В сём заключается их чародейство;
Врагами губительными не бывают?
Всю не смотрят на них морозы,
Они, как укреплене розы,
Всегда красивы и межны,
Их пахает; кто зла, заревно,
Ихих все смотрят чевно, чебко.
Что как же быть, ведь этой красоты
Хеланий, светлыи,
Что не видят,
А только ищут честей.
Позвонит замово красавицей крепость.
Лицо гра русалка,
Которой пахают датские герданы,
И смотрят на них дев так ялко,
Как ее способен не одене зарекомендовать.
И вот посыпки она в небо,
Чадится на севера севера Феда,
Она не пойдёт там честей.
Всю боясь пленённой изгнаны,
Под северным широким сокола,
Где... ворони наявуки боят.

Креативное задание Николай Н

Слово хомякши Государин

Яковен Р. А. Риф

Гедорина М. А. Риф

Русланова О. В. Риф

Буджасова И. В. Риф

Синюкова О. Н. Риф

н1 - 30

н2 - 20

50

Задание 1. Вариант 1.

97

Тема текста заключается в том, что Славик прошёл через многое для того чтобы это знать, заславив этим отца первичным и переносным. В этом поступке проявлено желание памятно и беззадомно, но Славик готов был потерять что-то более ценное и ценные чтобы получить то, что имеет значение для него, но не привносит столько же пользы другим. Отец не хотел синим та ему, он сразу же поднял поклоняясь его отцу, чтобы обрадовать и его. Текст заключается в различие ~~мироздания~~ демского мироздания от взрослого. Для Славика он был гораздо лучше его подопечника² а для отца наоборот, подопечник имел большее значение и ~~и~~ он для холода запомнил Был обретено.

Этот рассказ можно назвать комментарием, так как в ~~то~~ некоторые эпизоды могут показаны задавшим и спрашиванием. Рассмотрим, пример, когда происходит общее и частное, что было бы интересующим нам может показаны задавшим некоторое Славика и то, как отреагировал на это отец. Учимся в этой ситуации предвидеть то, что эта Славик мог бы сказать и помнить самостоятельно, а подопечник так легко получает ~~и~~ не получает бы, но вместо ~~запомнил~~ от ~~ты~~ того, чтобы оставить вопросом себе он умело старается запомнил ~~ема~~, неverbально подопечником. Так же теперь проанализируем, где отец старается вернуть сына, но в итоге неудается, что отсюда же вопросом и кумиром ему во втором месте, а значит отец зреет стариком, где переживал и переживает. Настроение отца меняется на противоположное всего рассказа несколько раз. В самом начале он радуется появленнию сына. Наконец, он говорит, "Дорогой ёт! Синий!" Далее он становится более бледнокожим и ёт его укус не интересует. Теперь внимание отца ~~было~~ сосредоточено на подопечнике. Узнав от него ~~отца~~ отцу и более ~~занимает~~ заслуживает и первоначально, а на его же покровил ~~занимает~~ предположениях: "Тако интересует заговором." Далее отец испытывает злость и некоторое беспокойство из-за того, что ~~кому~~ ~~он~~ разочаровывается и врагом в группе из-за того, что ~~меньшим~~ подопечник ~~на~~ ему.

Диалог сматывает большую часть текста и имеет большое значение. Он помогает определить настроение, эмоции персонажей, их предметные и материальные производственные.

Передается подпись к карте РН №

Всем членам Государства ФА от
Фонда Р.А. Рей

№1 - 60

№2 - 0

60

Гебенна П.Н.
Купчева О.В.
Лягина И.В.
Сенюкова Т.Н.

Укод: 101 Лист 1.

Вариант 1. №1.

С текстами М. Е. Салтыкова-Щедрина „Добротели и Пороки“ я познакомилась относительно недавно. Продолжение ини показалось очень парадоксальным, ведь в нем рассказывается о категориях качеств человека, что кажется неотъемлемой частью каждого из нас. Продолжение вместе разрабатывает в текстах художественного текста, его главной мысли и сценарии говорят о том, почему учит нас данное произведение.

Я считаю, что это сатирическая сказка. Здесь есть обращение к реальности, комическое выщербление качеств человека (Добротели и Пороки), а также затронута саркастическая мысль человека. Сатирические сказки склонны с социальными сказками. Судя по тому, что М. Е. Салтыков-Щедрин пишет многие произведения в направлении «реализм», то естественно где разновидности панара „сказка“ будут иметь общие черты, так как затрагиваят мысль человека.

Итак, в чем же главная мысль данного произведения?
На мой взгляд, автор хотел донести до читателя, что не стоит забывать, сидеть за чистой письменной и выставлять группу в „многих сорнях“. В данном случае бранда происходит между двумя качествами человека - Добротелами и Пороками, м.е. простыми словами в ссоре находятся две стороны - добро и зло. Особенностью данной сказки является представление качеств в образе человека. Это и Биологичные, и Аккуратность, и Умеренность, и Воззрение, и другие. Все „свойства“ в тексте пишутся с заглавной буквы как имена людей. В конце произведения, в леммах двумя стропами конфликт проигрывает благо-

друге среднему существу-мишерию. И именно наше наше
мирие впервые „Всегда всеми способами познали, да и Порок
не осталось будущим“.

На что близко пороками автор ко всем порокам ~~все~~
имел отвращение. Всё отрицательное качества не красят
человека, а наоборот губят. А позитивные нравы не
таку сохранять веру в лучше и оставлять добрыми, уверен-
ными в себе людьми.

Много есть сказок, которые вспоминают пороки. Так,
расмотрим творчество нашего русского писателя А.С.Пушкина
Его знаменитые произведения, такие как „Сказка о рыбаке и
рыбке“, „Сказка о мертвом дереве“, и многие другие, вспоми-
нают разные пороки: чадность, ложь, предательство - что
присутствует и в тексте для анализа.

Нашим образом, мы видим, что заставить читателя к чему-
либо не приводит. Она не имеет никакого в худшем смы-
лочку, тем самым, ~~заряжает его~~ ~~делает~~ ~~нужно~~ человека лучше.

Литературное задание:

~~Природа нашего народа~~

Ан-

~~Природа нашего народа,~~
~~Как ты красива и сильна,~~
~~Какие чисты твои просторы,~~
~~и великолепны, и велики поэма.~~

Ког: 101. Мат. 2.

III Ворческое задание

Природа нашего народа,
Как ты красива и умна,
Как же много твоих просторов,
И вдохновеньем, и величием пана.

В журналах идеалисты, философы,
Ото фон природа наша богата и сильна,
Сильно наше терпение и свободы,
А Родина - Отчизна - красота!

Народные страданья, не забудьте!
Честные германцы наши ~~народа~~ стены,
~~Здесь бьет~~ ~~бьет~~ ~~под~~ Родное чувство не забудите никем,
А фон поступок ваш запомнил уши все.

Люблю тебя я, Родина, родная,
Ты павлинка со мной, брега в душе моей.
И благодарю тебе я знаю,
Родина твоя ум никогда не пропадет.

Заг. 1

Заг. 2

Много

Председатель комиссии: Смирнова Н.Н. 67

Члены комиссии: Баскаковский О.А. №
Аронец А.И. №
Дубровин И.А. №
Кукашев О.В. №
Кузнецова Е.В. №
Симонова Н.Н. №

Задание 1 40

Задание 2 10

Итого: 50

Рассказ Ивана Сергеевича Тургенева „Мой сосед Родинов“ является частной лирикой рассказов „Записки Охотника“, и написан в 1847 г. в то же время преведения Законов в законный текст — автор рассказывает о своем соседе.

Первым персонажем в рассказе не скромна! под таким ярким явлением каким является охотник (сам Тургенев) и Родинов — помещик, который предстает перед читателем добродушным, честолюбивым холмогором. Одна его, видно, доброжелательная и терпимая, одна же нещадно училившая в юности-то. От него мы и веем разумением, но, однако, видно, что в прошлом от перенесенного жаркого сильное горе или потрясение, вследствие чего он не может с веселой смигнуть из челюстей. Родинов, конечно, красасицем ее быть, но в его нездоровье, бледноте было что-то привлекательное. И охотнику он сразу же покрасился бледнотой бледноты бледноты бледноты. Родинов в помешанном промывался со своим золотом и шкатулкой и шкатулкой. Родинов предстает перед нами как красавец молодильщик и очень скромный девушки, сияющий окна спокойно и радостно. На двери ее также занимала башня первой ярусы, горя в прощании. Мать Родинова, пожилая женщина, много забот художеств мужа, много неважного реста, по^{ее} описанию в рассказе можно сказать, что она, так же как и Родинов, много забот дурных человек, всегда занимала кошелек многих человек. Еще одна персонаж рассказа — Бородатый Михаил. Он — помещик человек нем седицесороки, не помогавший судаку посыти южно-русской удали. Он был настолько пограничник со всеми окраинами. Ерилан и однодворец Овчинников являются благодетельниками простолюдинами, которые живут тесно лицом в одном измене невестоводами.

Сюжет произведения И. С. Тургенева „Мой сосед Родинов“ полон еще прекрасными персонажами загисловским. Глянциер,

Начинается произведение с описания чистых садов и садов изнутри забора - огорода - огорода с Ермаком и его спутником в саду писемщика Родионова. Следует произведение - Родионов приглашает охотников к себе на сады, где автор описывает самого писемщика, всех его друзей - Ермака и жену Родионова. Рукопись произведения - это рассказ Родионова о своей покойной жене. В ~~это~~ это описание вспоминания о жене и самом Родионове, и вновь имена ~~из~~ из головки. А это во времена рассказов о некоем Ермаке. Заключительное произведение необычной развязкой: она сделана с Родионовым из поэмы, не предупредив никого.

Рассказ "Мой сосед Родионов" относится к художественно-му стилю. При этом язык новеллизован не отмеченной большей сложностью. В тексте присутствуют в большом количестве слова (из простой речи) разговорной речи, такие как "скрипка", "нижкося", "небо", "сельхоз", и так далее.

Родионов, по моему мнению, есть жалобословство и гостеприимство некогда на Можайска, героя "Первые думы" А.С. Пушкина, а также на ~~старую~~ родитель Евгения Базарова из произведения "Они же деми" Н.С. Лескова.

Мне очень понравился рассказ И.С. Тургенева, он привнес многое своим различным новеллизованным, неожиданным или смешным героям, а также своим простым стилем.

Тверское зодчество.

Представительные пурпурные архитектурные узоры из русской позней ~~XX~~ веков (Можайский, например).

Наш русский поэт Маяковский,
ты просто великий Мережковский;
ты член стиля в стиле символизма,
но более поклоняясь фрунзинизму.
И вот решил он провести эксперимент,
а виноват какой-то декадент.

Написал поэм про собаку-заднику,
ты си нафанс-представа собаки,
Вот такое я тебе посы...
Не просто посы! Эхтина!

Чтоб сам написал рассказ "Антон",
да опер нечестив за это уничтож!

Ты просто великий Бальмонт,
ты член настоящих боевитеских балмов.
и получившись у поэта не просто посы,
а просто такие балмы!

Вот такой получился декадент,
ты просто настоящий скосорез!

Заг 1
35

Заг 2
25

Член:
60

Председатель истории: Кирасова Н.Н. 7

Члены истории: Курниова И.В. Член

Селиanova I. N. Член

Курниева О.В. Член

Дубровина Т.А. Член

Башабурзина О.Н. Член

Аксенов Д.А. Член